



下个剧本正在谈

《西游伏妖篇》累积票房突破15亿

徐克、周星驰接受采访称将继续合作

由周星驰与徐克联手打造，吴亦凡、林更新、姚晨、林允、王丽坤等主演的电影《西游伏妖篇》累积票房突破15亿。昨天，周星驰与徐克现身上海答谢影迷，首次曝光了影片删减片段，畅谈拍摄幕后。两位大佬还在接受采访时透露新动向，都表示有望继续合作，星爷正在筹划剧本，而徐克正在等星爷的剧本。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静



周星驰为徐克颁奖表达谢意

删减片段首次曝光 白骨精差点成小师妹

今年春节档异常激烈，国产大片之间的票房厮杀硝烟四起，虽然最终票房差距不大，但《西游伏妖篇》还是略胜一筹。预售破纪录，最快破两亿华语片，最快破三亿华语片，累计票房突破15亿，原因不在于一众明星，而在于电影背后的两个人：监制、导演徐克，监制、编剧周星驰。

昨天，周星驰、徐克现身上海出席观众答谢活动，与现场影迷一起亲密互动，并首次曝光光影片删减片段。

未能在电影院与观众见面的这些删减片段中，许多隐藏内容让观众惊喜：吴亦凡饰演的唐僧行至比丘国，为了点化徒弟，不惜以身破戒，传播现代理念，姚晨饰演的国师也变身国王的母后。而最令人惊讶的是，取经路上唐僧执意要带林允饰演的“白骨精”小善上路，林更新饰演的孙悟空无奈使出穿越大法带

回一本《西游记》研究，劝告唐僧师徒四人中并无小师妹。

如此无厘头的删减戏份，不禁令人联想到《大话西游》中孙悟空用“月光宝盒”穿越时空的经典桥段。谈及对这些片段的取舍，徐克导演表示：“剧本有很多细节，拍完实在太长，为了连贯，只能忍痛剪掉一些。”

有望继续合作 星爷徐克要谈下一个剧本

《西游伏妖篇》目前已经成为徐克导演电影票房成绩最高的一部作品，周星驰在答谢活动现场专门为徐克“颁奖”，透露自己其实一直是徐克的影迷。

谈及两人未来的新项目以及合作计划，两位大导演又开启了老友记模式。徐克表示：“今天过来一路上，周导都在跟我谈剧本，他脑袋已经跳到很远了。我等他剧本。”周星驰则透露，大概有两三个项目正在筹备，也希望跟徐导再合作，“要看他对哪个最有感觉。”

▶ 导演动态

许鞍华再现香江抗日传奇

许鞍华再度聚焦女性视角，邀请到周迅、蒋雯丽、叶德娴等多位影后加盟，讲述了以香港传奇女性“方姑”为代表的仁人志士，在1940年代风云变幻的香港展开生死救援的故事。片中，“东江纵队生死大营救”事件是重要的叙事线索——彼时，广东人民游击队根据中共中央指示，克服重重困难，将何香凝、柳亚子、茅盾、邹韬奋等数百文化名人及爱国民主人士成功营救出战火纷飞的香港。

此番执导《明月几时有》，

高希希四度起用何润东

快报讯（记者 郑文静）电视剧导演高希希转战大银幕的第二部作品《游戏规则》2月10日全国上映，尽管电影处女作成绩并不理想，但高希希没有失去信心，在接受采访时豪气表示《游戏规则》目标票房是8亿。

何润东在片中饰演李子豪，在上海滩的帮派斗争中荷尔蒙爆表，被高希希赞为中国版“史泰龙”，从开场打到最后收场。从已经曝光的预告片中，何润东大展好身材，抱着机关枪的手臂肱二头肌十分抢镜。

被网友称为“臂东”的何润东苦笑称：“压力很大，一个礼拜最少去四次健身房狂练身材，每一次合作，导演都会安排‘露肉’，让我感觉导演就是我的健身督导师，一刻都不能偷懒。”

从《三国》《楚汉传奇》到《马上天下》，何润东和高希希的合作步步升级。这部电影已经是两人第四次合作。何润东透露，高希希是一位很棒的导演，注重细节，给演员很多发挥空间，因此当时只是一通邀约电话，他就接下了这个角色。

2017江苏体彩公益“暖冬季”再度启航

持续传递爱与温暖

体彩专版

2017年春节前夕，江苏体彩公益活动季再度启航，以“公益体彩 爱心暖冬”为主题的“暖冬季”系列活动在全省各地陆续开展。

走访慰问困难家庭

1月6日，无锡市体彩中心积极组织暖冬慰问小分队来到稻香新村的困难家庭王奶奶家，送上了大米、枣子等慰问品。1月9日上午，扬州市体彩中心工作人员一行来到邗江区公道镇三界村，走访慰问了30余户低保户。1月13日上午，常州市体彩中心工作人员来到北大街社区，为20户贫困家庭送去了米、油、南北干货等慰问品组成的新春大礼包。1月15日至16日，南通市体彩中心的工作人员来到了共建社区南通市崇川区“虹东社区”，走访了十余户社区困难家庭，并送去了米、油和牛奶等慰问品。1月16日下午，淮安市体育局、市体彩中心工作人员

一行来到了淮海街道立新社区，慰问在这里的共计7户特困家庭，为他们带去了新春祝福及节日的问候。1月19日，镇江市政协、市体育局、市体彩中心等工作人员一行来到市体育局结对的句容市后白镇夏王村开展“惠民大走访”慰问低保户、困难户的活动。1月20日，镇江市体育局机关党委及其下属单位镇江市体彩中心又开展了“党员进万家”结对帮扶活动。1月19日至20日，镇江丹徒区文广体局、丹徒区体彩中心，为近50户特困户送去慰问金和食用油等生活用品。1月21日上午，宿迁市体彩中心全体工作人员前往宿豫区保安乡韩集村，慰问那里的49户贫困村民，这是对韩集村结对帮扶、爱心援助的延续。

关爱外来务工人员、困难学生

作为打造城市爱心品牌的传统活动，无锡体彩已连续5年围绕“传递无锡爱，情满回乡路”主题，

开展关爱外来务工人员志愿服务。通过在无锡火车站等客流集聚地为返乡务工人员送上姜茶、新春对联，搭建爱心休憩亭等形式，为春运返乡人员提供便利服务。1月13日上午，由苏州体彩中心协办的2017年苏州共青团暖冬行动暨“1+100”团干部集中服务月活动正式启动。苏州市体彩中心给予此次活动大力支持，捐赠了98000元的爱心善款。13日下午，2017年度“心愿六选一——与‘体彩’送温暖——共青团关爱留校大学生暖冬行动”在苏州举行，100名留校大学生欢聚一堂，共迎新春。1月17日，泰兴举办“最是书香能致远——公益体彩爱心接力行动”后续走访慰问贫困学生活动。

此外，春节前后，江苏体彩还开放遍布全省的500家“体彩爱心站”，为环卫工人等人群提供歇脚点，同时提供免费热水、量血压、WiFi等服务，践行公益理念，服务社会。苏彩

讨薪路上顺手买体彩 中大乐透千万大奖

外来务工人员安徽小伙小唐年前讨薪，在路上顺手买了几注大乐透彩票，谁知喜从天降，其中1注号码精准击中大乐透17007期开奖号码，奖金高达1000万！

随机10元命中千万大奖

小唐是安徽人，一直在扬州打工，年前，小唐早早收拾完毕，就等着老板工资一发就回家过年，谁知老板就是不发工资给他。1月16日这天，小唐再次讨薪未

果，在路上花了10元钱随机打了5注大乐透就收拾东西回家了。当晚，大乐透17007期开奖，中奖号码为“08、11、17、25、27+02、04”，小唐的第2注号码正是当期开奖号码，奖金高达1000万元。

爆1600万，奖池33.58亿

2月8日晚，体彩大乐透第17014期开奖，当期的开奖号码为：前区“04、08、15、24、25”；后区“02、05”。当期一等奖全国中

出1注，花落河北，由于中奖者采用了追加投注，可额外多得600万元奖金，使得一等奖单注总奖金达到1600万元。

数据显示，河北中出的1600万元头奖出自石家庄，中奖票是一张5注追加单式票，投入金额15元，揽获1注一等奖。

本期开奖过后，大乐透奖池达33.58亿元，本周六（2月11日），大乐透将迎来第17015期开奖。苏彩

● ● ● 手游天下

玩转手游彩“新春盈利赛” 你要get这五点

手游彩“新春盈利赛”正在火热进行中，盈利大比拼的活动形式此前深受广大玩家喜爱，本次再度开启，在保留经典活动规则的同时，活动奖励全面升级，千元京东卡、百元红包天天送，更有鸡年贺岁金条、iPhone7等豪礼等待玩家赢取。以下是从往期盈利赛中总结出的五大技巧，希望能助力新老玩家赢取大礼。

技巧一：出其不意

新春开市后，“趣味台球”连爆30万累积奖，“魔力四射”出奖不断，大奖频出的游戏势必成为玩家追捧的热门，要想在高手手中有所作为，难度肯定不小，所以，新手玩家可转战“趣味弹珠台”“金牌闯关”等小游戏，一展身手。

技巧二：术业专攻

由于“新春盈利赛”期间每天开启两款游戏的盈利比拼，相当于三天一个小周期，玩家可选择一款或几款自己熟悉的游戏参与，在自己擅长的游戏游刃有余，笑傲盈利达人榜，赢取奖品，是一个不错的思路。

技巧三：步步为营

玩家可以根据自己过往的游戏经验，估算出自己可以获得的盈利率，然后，适时关注每

日榜单。若冲击榜单的难度在自己的实力范围内，那么，赢取奖金的同时还可以赢取奖品，何乐而不为呢？

技巧四：稳扎稳打

对于技术型玩家来说，赢取奖励只是锦上添花，最重要的还是向累积奖发起冲击。因此积分类游戏是他们的首选。根据走势图的走向调整投注分数，更需要一份稳健的心态，要避免盲目加大分值或者过于保守，稳扎稳打才可以奖金、奖品双丰收。

技巧五：量力而行

由于活动分为两个榜单，所以，玩家需要提前定好自己的目标，盈利达人榜奖项多，覆盖广，属于普天同庆，共沾喜气型，新老玩家均有机会赢取奖励；盈利中奖榜奖励丰厚，是游戏达人们证明自己技术的地方，获取难度相对较大。是单线作战，还是双线出击，玩家们应量力而行。



扫描二维码

关注手游彩